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Estadística del día 
5 de julio de 2016 

Acta de la Sesión Anterior 1 

Poder Ejecutivo Federal 4 

Comunicaciones de Ciudadanos Legisladores  1 

Comisión de Administración de la Cámara de 
Senadores 2 

Mesa Directiva 1 

 
Total asuntos programados 2 

 
Total asuntos atendidos 9 
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GACETA PLUS  

Segundo Receso 
Primer Año de Ejercicio 

LXIII Legislatura 
Martes 05 de julio de 2016 

 
I. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 
Acta de la sesión correspondiente al 29 de junio de 2016. 

 
Trámite Aprobada en votación económica 
 

II. PODER EJECUTIVO FEDERAL 
 
SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN  
 

1. Oficio con el que remite similar de la Secretaría de Economía, con los 
informes sobre los avances en la implementación de las estrategias 
para el fomento industrial de cadenas productivas locales y para el 
fomento de la inversión directa en las industrias de hidrocarburos y 
eléctrica. 
 
Trámite Se turna a las comisiones de Comercio y Fomento 

Industrial y de Energía de la Cámara de Senadores; y de 
Economía y de Energía de la Cámara de Diputados. 

 
SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO  
 

2. Oficio con el que remite la información relativa a la evolución de las 
finanzas públicas, incluyendo los requerimientos financieros del sector 
público y su saldo histórico, los montos de endeudamiento interno neto, el 
canje o refinanciamiento de obligaciones del Erario Federal y el costo total de 
las emisiones de deuda interna y externa correspondientes al mes de mayo 
de 2016; información sobre la recaudación federal participable que 
sirvió de base para el cálculo del pago de las participaciones a las 
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entidades federativas, así como el pago de las mismas e información 
sobre la evolución de la recaudación para el mes de mayo de 2016. 
 
Trámite Se turna a las comisiones de Hacienda y Crédito Público 

de la Cámara de Senadores y de la Cámara de Diputados 
 
INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL  
 

3. Oficio con la que remite el Informe al Ejecutivo Federal y al Congreso de la 
Unión sobre la situación financiera y los riesgos del Instituto 2015-
2016. 
 
Trámite Se turna a las comisiones de Hacienda y Crédito Público y 

de Seguridad Social de la Cámara de Senadores y de la 
Cámara de Diputados 

 
4. Oficio con la que remite el Informe sobre la composición y situación 

financiera de las inversiones, correspondiente al tercer y cuarto 
trimestres de 2015, así como al primer trimestre de 2016. 
 
Trámite Se turna a las comisiones de Hacienda y Crédito Público y 

de Seguridad Social de la Cámara de Senadores y de la 
Cámara de Diputados 

 
III. COMUNICACIONES DE CIUDADANOS LEGISLADORES 

 
1. De la Sen. Gabriela Cuevas Barron, con la que remite los informes de sus 

participaciones en: 
• El evento conmemorativo del “Día Mundial del Refugiado”, celebrado 

en Tapachula, Chiapas, el 20 de junio de 2016, 
• La Asamblea Parlamentaria Euro-Latinoamericana, llevada a cabo 

del 16 al 18 de mayo de 2016 y  
• La 134ª Asamblea de la Unión Interparlamentaria y Reuniones 

Conexas, celebrada del 19 al 23 de marzo de 2016, conjuntamente 
con los Senadores Laura Angélica Rojas Hernández, Graciela Ortiz 
González y Raúl Pozos Lanz. 
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Trámite De enterada 
 
 
 

IV. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE LACÁMARA DE SENADORES 
 

1. Proyecto de presupuesto de dietas, honorarios, sueldos y gastos de 
la Cámara de Senadores para el mes de julio de 2016. 
 

Aprobado en votación económica 
 

2. Informe del presupuesto ejercido por la Cámara de Senadores al mes de 
mayo de 2016. 
 
Trámite De enterada 
 

V. MESA DIRECTIVA 
 

1. Por el que solicita guardar un minuto de silencio en memoria de Flavio 
Romero de Velasco, exgobernador de Jalisco. 

Trámite Desahogado 
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EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA INFORMA QUE EL 
CALENDARIO PARA LA PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y 
PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO SE MODIFICARÁ PARA 
ADECUARLO CONFORME A LAS FECHAS EN LAS QUE SE PUEDAN 
PRESENTAR DICHOS ASUNTOS. 

-∞- 
 

SIENDO LAS 11:51 HRS SE LEVANTA LA SESIÓN Y SE CITÓ A LOS 
LEGISLADORES EL PRÓXIMO MIERCOLES 13 DE JULIO DE 2016 A LAS 
11:00 HRS. 
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